
U periodu od 8.3.2014. godine do 12.3.2014. godine objavljeni su sledeći stečajni oglasi: 

STEČAJNI OGLASI OBJAVLJENI U ZVANIČNOM GLASILU ZAKLJUČNO SA 12.3.2014. GODINE 

PRIVREDNI SUD U BEOGRADU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

1.  
Sam Son 
Company d.o.o. 

17228048 
17. St. broj 
3422/2012 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=3266 

   

I Zakazuje se ročište za razmatranje i glasanje o podnetom planu reorganizacije (prečišćen tekst od 24.02.2014. godine), stečajnog dužnika Sam Son Company d.o.o. iz Novog 
Beograda, Jurija Gagarina 26v od strane predlagača plana reorganizacije Ivana Stojanovića, osnivača društva sa ulogom od 30% u kapitalu društva za dan 24.4.2014. godine u 
11,00 časova. Ročište će se održati u Privrednom sudu u Beogradu, Masarikova 2, sala 100/I. 

II Pravo glasa imaju svi poverioci, srazmerno visini njihovih potraživanja. Glasanje se vrši usmeno, na ročištu, a može i pismenim putem u kom slučaju se sudu moraju podneti 
glasački listići sa izjavom o načinu glasanja i sa overenim potpisom ovlašćenog lica od strane nadležnog organa za overu potpisa. Glasanje se vrši u okviru predviđenih klasa 
poverilaca, a plan se smatra usvojenim u jednoj klasi poverilaca ako za plan glasaju poverioci koji imaju običnu većinu potraživanja od ukupnih potraživanja poverilaca u toj klasi. 
Klasa poverilaca čija potraživanja prema planu reorganizacije treba da budu u potpunosti izmirena pre početka primene plana reorganizacije, ne glasa za plan, odnosno smatra se 
da je plan reorganizacije u toj klasi usvojen. Plan reorganizacije se smatra usvojenim ako ga na propisan način prihvate sve klase poverilaca. 

III Pozivaju se poverioci stečajnog dužnika Sam Son Company d.o.o. iz Novog Beograda, Jurija Gagarina 26v, matični broj 17228048, PIB 100705989 da radi glasanja o predlogu 
plana reorganizacije (prečišćen tekst od 24.2.2014. godine) dođu na zakazano ročište. 

IV Poverioci mogu izvršiti uvid u prečišćeni tekst plana reorganizacije u pisarnici Privrednog suda u Beogradu, Masarikova 2 svakog radnog dana u vremenu od 9 do 15 časova. 

V Pozivaju se sva zainteresovana lica da primedbe na predlog plana reorganizacije - prečišćen tekst kojima osporavaju sadržinu plana, a naročito osnov i visinu planom 
obuhvaćenih potraživanja dostave stečajnom dužniku i sudu u roku od 15 dana od objavljivanja oglasa u "Službenom glasniku RS". 

VI Odgovor na primedbe ukoliko ih bude bilo u gore navedenom roku, predlagač je u obavezi da dostavi ovom sudu u roku od 8 dana od prijema primedbe u sudu. 

VII Oglas je istaknut na oglasnoj tabli Suda 25.2.2014. godine. 

PRIVREDNI SUD U BEOGRADU  

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

2.  

"US Medical 
school medicinska 
akademija 
Beograd" 

17604392 
Posl. broj 
14. St. 
14/2013 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=3540 

 

I Obustavlja se stečajni postupak prema stečajnom dužniku "US Medical school medicinska akademija Beograd", iz Beograda, Makedonska 21, MB 17604392 PIB 103903271, 
nakon izvršene prodaje stečajnog dužnika kao pravnog lica, dana 20. 2. 2014 godine, kupcu Zoranu Despotoviću, iz Beograda, Partizanske vode 4, JMBG 0903958772025, LK BR 
269604, za iznos od 936.925,00 dinara, što iznosi 50% od procenjene vrednosti stečajnog dužnika od 16.086 evra u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po srednjem kursu NBS. 

II Stečajni postupak se nastavlja prema stečajnoj masi u koju ulaze novčana sredstva dobijena prodajom stečajnog dužnika kao pravnog lica i novčana sredstva na poslovnom 



računu stečajnog dužnika na dan prodaje stečajnog dužnika, sa ciljem namirenja poverilaca čija su potraživanja prijavljena i utvrđena u stečajnom postupku. 

III Imenuje se za zastupnika stečajne mase stečajni upravnik Miroska Radović iz Beograda. 

IV Nalaže se stečajnom upravniku da registruje Stečajnu masu u registar stečajnih masa. 

V Ovlašćuje se stečajni upravnik da, po pravosnažnosti ovog Rešenja, kod nadležnih organa preduzme sve potrebne radnje radi promene podataka i upisa u registre nadležnih 
organa.  

VI Ovaj oglas istaknut je na oglasnoj tabli suda 4.3.2014. godine. 

PRIVREDNI SUD U BEOGRADU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

3.  
DP "Institut za 
novinarstvo" 

07019327 
12-St-broj 
92/2010 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 

I. Usvaja se završni račun stečajnog upravnika Agencije za privatizaciju - Centar za stečaj podnet sudu dana 4. februara 2014. godine, u celosti. 

II. Određuje se konačna nagrada stečajnog upravnika u iznosu od 4.149.157,83 dinara i odobrava isplata neisplaćenog dela nagrade u iznosu od 2.399.157,83 dinara po 
pravosnažnosti rešenja o zaključenju stečaja. 

III. Određuje se konačna naknada troškova stečajnog upravnika u iznosu od 3.900.000,00 dinara i odobrava isplata neisplaćenog dela naknade troškova u iznosu od 107.500,00 
dinara. 

IV. Daje se saglasnost stečajnom upravniku da u sudski depozit Privrednog suda u Beogradu položi iznos od 3.603,17 dinara na ime namirenja poverioca Zorana Kaličanina iz 
Beograda. 

V. Nalaže se stečajnom upravniku da preostali višak deobne stečajne mase u iznosu od 52.661.651,03 dinara prenese Agenciji za privatizaciju, kao i sva novčana sredstva koja 
eventualno preostanu nakon izmirenja poreza i ostalih očekivanih troškova stečajnog postupka. 

VI. Nalaže se stečajnom upravniku da iz preostalih raspoloživih sredstava namiri sve preostale troškove stečajnog postupka, u skladu sa usvojenim završnim računom i izveštajem. 

VII. Nalaže se stečajnom upravniku da stečajnom veću i stečajnom sudiji podnese izveštaj nakon izvršenog prenosa sredstava iz stavova II-VI ovog rešenja i isplate preostalih 
troškova stečajnog postupka. 

VIII. Zaključuje se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom DP "Institut za novinarstvo" u stečaju, Beograd, Njegoševa 72, matični broj: 07019327. 

IX. Nalaže se stečajnom upravniku da ugasi tekuće račune stečajnog dužnika kod poslovnih banaka po pravosnažnosti rešenja o zaključenju stečajnog postupka. 

X. Nalaže se Agenciji za privredne registre iz Beograda, Brankova 25, brisanje stečajnog dužnika iz registra po pravosnažnosti rešenja o zaključenju stečajnog postupka. 



XI. Nalaže se Republičkom zavodu za statistiku da po pravosnažnosti rešenja o zaključenju stečaja, briše iz svoje evidencije stečajnog dužnika sa matičnim brojem 07019327. 

XII. Nalaže se Ministarstvu finansija - Poreska uprava - Regionalno odeljenje Beograd - Filijala Vračar, da po pravosnažnosti rešenja o zaključenju stečaja ugasi poreski 
identifikacioni broj dužnika PIB 104923629. 

XIII. Nalaže se računovodstvu suda da sa računa sudskog depozita izvrši povraćaj uplaćenog predujma u iznosu od 50.000,00 dinara predlagaču Svorcan Radojici iz Beograda, 
Dva bela goluba 4, tekući račun br. 205-9001007082729-45. 

PRIVREDNI SUD U BEOGRADU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

4.  
Caričin Grad - 
Visokogradnja 
d.o.o. 

 
23 St. broj 
57/2013 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 

Privredni sud u Beogradu, i to stečajni sudija Mirjana Trninić, u predmetu stečaja broj 23 St. 57/2013 nad stečajnom masom, Caričin Grad - Visokogradnja d.o.o. u stečaju Beograd, 
Vojvode Stepe 352, rešavajući po predlogu stečajnog upravnika, zakazuje završno ročište za 28. mart 2014. godine u 10,30 časova u Privrednom sudu u Beogradu, Masarikova 2, 
sudnica 129, na I spratu. Pozivaju se poverioci i stečajni upravnik da prisustvuju ročištu. Ovo rešenje oglasiti u "Služenom glasniku RS", i istaći na oglasnu tablu Suda. 

PRIVREDNI SUD U VALJEVU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

5.  "AD SAN" 06232752 St. 697/11 
http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=2530 

 

Privredni sud u Valjevu, stečajni sudija Desanka Petrović, u postupku stečaja nad "AD SAN" u stečaju iz Valjeva, ul. Naselje Milivoja Bjelice br. 5, na završnom ročištu, dana 04. 
marta 2014. godine, doneo je  

REŠENJE 

Obustavlja se stečajni postupak u odnosu na stečajnog dužnika "AD SAN" u stečaju iz Valjeva, ul. Naselje Milivoja Bjelice br. 5, matični broj 06232752, PIB 101496667. 

Rešenje objaviti u "Službenom glasniku RS". 

Pouka o pravnom leku: Protiv ovog rešenja dozvoljena je žalba u roku od 8 dana od dana objavljivanja u "Službenom glasniku Republike Srbije", Privrednom apelacionom sudu u 
Beogradu, a preko ovog prvostepenog suda.  

PRIVREDNI SUD U VALJEVU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

6.  
Regionalna 
Televizija Valjevo 
Plus d.o.o. 

 St. 33/13 
http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

  

Privredni sud u Valjevu, stečajni sudija Desanka Petrović u postupku stečaja nad stečajnom masom Regionalna Televizija Valjevo Plus d.o.o. u stečaju iz Valjeva, postupajući po 
zahtevu stečajne upravnice Dušice Kovačević od 28.02.2014. godine, doneo je dana 05.03.2014. godine 



REŠENJE 

Razrešava se dužnosti stečajna upravnica Dušica Kovačević iz Valjeva. 

PRIVREDNI SUD U VALJEVU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

7.  "Fenster AS" DOO 17181459 
St. broj 
39/13 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 

Privredni sud u Valjevu, stečajni sudija Desanka Petrović, u prethodnom stečajnom postupku nad "Fenster AS" DOO Mala Vranjska, Šabac, Valjevski put b.b., matični broj 
17181459, PIB 100111146, dana 28.2.2014. godine, doneo je  

REŠENJE 

1. Unapred pripremljen Plan reorganizacije nad "Fenster AS" DOO Mala Vranjska, Šabac, podneo je dužnik "Fenster AS" DOO Mala Vranjska, Šabac, 28. juna 2013. godine, a 
prečišćen tekst unapred pripremljenog Plana reorganizacije 21. novembra 2013. godine. 

2. Ročište za razmatranje unapred pripremljenog Plana reorganizacije i za glasanje o unapred pripremljenom Planu reorganizacije dužnika "Fenster AS" DOO Mala Vranjska, 
Šabac, određuje se za 25. mart 2014. godine sa početkom u 12,00 časova u sudnici broj 17 Privrednog suda u Valjevu. 

3. Uvid u prečišćen tekst unapred pripremljen Plan reorganizacije od 21.11.2013. godine može se izvršiti svakog radnog dana počev od 25. februara 2014. godine, do održavanja 
ročišta za razmatranje unapred pripremljenog Plana u vremenu od 8,00 časova do 15,00 časova u stečajnoj pisarnici Privrednog suda u Valjevu, soba br. 3. 

4. U unapred pripremljenom Planu reorganizacije poverioci su svrstani u četiri klasa.  

Unapred pripremljen Plan reorganizacije je usvojen u jednoj klasi ako su za Plan reorganizacije glasali poverioci koji imaju običnu većinu potraživanja, od ukupnih potraživanja 
poverilaca u toj klasi.  

Unapred pripremljen Plan reorganizacije smatra se usvojenim, ako je usvojen u svakoj klasi poverilaca tog Plana reorganizacije, koja za Plan glasa. 

5. Pravo glasa na ročištu za glasanje o unapred pripremljenom Planu reorganizacije imaju svi poverioci iz klase dva, tri i četiri Plana srazmerno visini njihovih potraživanja. U slučaju 
kada je potraživanje osporeno od strane drugih poverilaca stečajni sudija može izvršiti procenu visine potraživanja u svrhu glasanja. 

6. Poverioci klase jedan ne glasaju za unapred pripremljen Plan reorganizacije. Potpuno izmirenje njihovih potraživanja unapred pripremljenim Planom reorganizacije predviđeno je 
pre početka primene Plana reorganizacije. 

7. Ako se glasanje obavlja putem pisma, u odsustvu, pravna lica moraju da podnesu sudu glasačke listiće koji su potpisani od statutarnog zastupnika i overene pečatom pravnog 
lica, a fizička lica i subjekti koji nemaju svojstvo pravnog lica, moraju da podnesu popunjene i sudski overene glasačke listiće, a naj kasnije pre početka zakazanog ročišta. 

8. Pozivaju se zainteresovana lica da sve primedbe na predlog unapred pripremljenog Plana reorganizacije kojima osporavaju sadržinu unapred pripremljenog Plana reorganizacije, 
a naročito osnov i visinu Planom obuhvaćenih potraživanja dostave dužniku i nadležnom sudu u roku od 15 dana od dana objavljivanja Oglasa u "Službenom glasniku Republike 
Srbije". 



9. Objavljivanjem ovog oglasa o održavanju ročišta za razmatranje i glasanje o predloženom unapred pripremljenom Planu reorganizacije u "Službenom glasniku RS" Beograd, 
smatraju se uredno pozvanim na ročište stranke i poverioci. 

PRIVREDNI SUD U VALJEVU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

8.  

Preduzeće za 
proizvodnju i 
promet mesa i 
mesnih 
prerađevina 
"Klanica" d.o.o. 

17030663 
St. broj 
36/10 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 

 

Privredni sud u Valjevu, u stečajnom veću sastavljenom od sudije Rade Vuletić, kao predsednika veća i sudija Desanke Petrović i Srećka Timotića, kao članova veća, u postupku 
stečaja nad Preduzeće za proizvodnju i promet mesa i mesnih prerađevina "Klanica" d.o.o. u stečaju, Loznica, na završnom ročištu koje je održano 25. februara 2014. godine, 
doneo je  

REŠENJE 

Zaključuje se stečajni postupak nad Preduzeće za proizvodnju i promet mesa i mesnih prerađevina "Klanica" d.o.o. u stečaju, Loznica, matični broj 17030663, PIB 101192964.  

Razrešava se dužnosti stečajnog upravnika Agencija za privatizaciju, Beograd. Rešenje o zaključenju stečajnog postupka objaviti u "Službenom glasniku Republike Srbije", na 
oglasnoj tabli suda i po pravnosnažnosti dostaviti Agenciji za privredne registre.  

Pravna pouka: Protiv ovog rešenja može se izjaviti žalba Privrednom Apelacionom sudu u Beogradu, u roku od osam dana od dana objavljivanja u "Službenom glasniku RS" a 
preko ovog prvostepenog suda. 

PRIVREDNI SUD U VALJEVU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

9.  
Privredno društvo 
"Eko Trejd" d.o.o. 

06163475 
St. broj 
51/13 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=1860 

 

Privredni sud u Valjevu, stečajni sudija u postupku stečaja nad stečajnim dužnikom Privredno društvo "Eko Trejd" d.o.o. Mionica, Toplički put b.b., 18. februara 2014. godine, doneo 
je  

REŠENJE 

Zaključuje se postupak stečaja nad stečajnim dužnikom Privredno društvo "Eko Trejd" d.o.o. Mionica, Toplički put b.b., Matični broj 06163475, PIB 101393767.  

Razrešava se dužnosti stečajnog upravnika Marko Vasiljević iz Loznice, Njegoševa 13. Protiv ovog rešenja dozvoljena je žalba u roku od 8 dana od prijema odnosno objavljivanja 
istog u "Službenom glasniku RS", Privrednom apelacionom sudu Beograd, a preko ovog prvostepenog suda. 

PRIVREDNI SUD U VALJEVU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

10.  
Društvo za 
proizvodnju, 

07407653 
St. broj 
79/10 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=334 

 



promet i usluge 
"Poslovni sistem 
Todorović" d.o.o. 

Privredni sud u Valjevu, u stečajnom postupku nad Društvom za proizvodnju, promet i usluge "Poslovni sistem Todorović" d.o.o. Valjevo, na završnom ročištu održanom dana 28. 
februara 2014. godine, doneo je  

REŠENJE 

Zaključuje se postupak stečaja nad Društvom za proizvodnju, promet i usluge "Poslovni Sistem Todorović" d.o.o. Valjevo, Radomira Đurđevića 4, matični broj 07407653, PIB 
100077652.  

Razrešava se dužnosti stečajnog upravnika Stojanka Filipić iz Loznice.  

Rešenje objaviti u "Službenom glasniku RS", na oglasnoj tabli suda i po pravosnažnosti dostaviti Agenciji za privredne registre. 

PRIVREDNI SUD U ZRENJANINU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

11.  "NETA" 8584362 
Posl. broj 
St. 10/2013 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 

Privredni sud u Zrenjaninu, po sudiji Pajtašev Milanu, kao stečajnom sudiji, u postupku nad stečajnom masom "NETA" - u stečaju iz Mokrina, matični broj 8584362, PIB 100510515, 
koju zastupa stečajni upravnik Dragan Božić iz Zrenjanina, doneo je dana 6.3.2014. godine, sledeći oglas. 

Određuje se završno ročište za dan 24.3.2014. godine sa početkom u 10,00 časova koje će se održati u zgradi Privrednog suda u Zrenjaninu, Kej 2. oktobra 1, sudnica broj 69 (prvi 
sprat). Na završnom ročištu raspravljaće se: 

- o završnom računu i završnom izveštaju stečajnog upravnika, konačnom zahtevu za isplatu nagrade i naknade troškova, primedbama na završni račun - predlogu za zaključenje 
stečajnog postupka. 

PRIVREDNI SUD U KRAGUJEVCU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

12.  

DOO za 
proizvodnju, 
promet i usluge 
"SIMPOR" 

07402295 
St. broj 
328/2011 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=1533 

 

Privredni sud u Kragujevcu, i to stečajni sudija Branislav Jovović, obaveštava da je rešenjem 1. St. 328/2011 od 27.2.2014. god. usvojen u celini završni račun sa finansijskim 
izveštajem koga je dostavio stečajni upravnik Dobroslav Stojanović iz Kragujevca, neposredno dana 3.2.2014. god., pa je zaključen stečajni postupak nad stečajnim dužnikom DOO 
za proizvodnju, promet i usluge "SIMPOR" Batočina, Prnjavor, Prnjavor bb, matični broj 07402295, PIB 101218545. Nalaže se Agenciji za privredne registre da po pravnosnažnosti 
ovog rešenja izvrši upis brisanja označenog privrednog subjekta iz registra privrednih subjekata. Stečajni postupak se nastavlja prema stečajnoj masi stečajnog dužnika, koju čine 
sredstva koja bi se mogla ostvariti pravnosnažnim okončanjem sledećih sudskih postupaka u korist stečajnog dužnika i to: Iv. 3949/2011, izvršni dužnik SZR "Alhema", vlasnika 
Ljubisava Živković iz Kragujevca, kod Privrednog suda Kragujevac, 2.P 19/2014, tuženi Duško Simović iz Prnjavora, Ljubiša Todorović i Mijat Glišović iz Kragujevca, svi bivši 
osnivači stečajnog dužnika, radi naknade štete kod Privrednog suda Kragujevac, P 141/2012, kod Privrednog suda Valjevo, tuženi AD "Belan" u stečaju, iz Belanovice, radi 
utvrđivanja osporenog potraživanja u stečaju, nakon izjave žalbe predmet se trenutno nalazi u Privrednom apelacionom sudu Beograd, moguće i podnošenje odštetnog zahteva 
prema ranijim osnivačima stečajnog dužnika, za koje se vodi krivični postupak pred Osnovnim sudom u Kragujevcu i to u predmetima K 2110/2010 i K 1145/2013. Stečajni upravnik 
Dobroslav Stojanović iz Kragujevca, Jovana Petrovića Kovača 7/1-11, br. licence 155-0685, imenuje se za zastupnika stečajne mase stečajnog dužnika. Nalaže se Agenciji za 



privredne registre da po pravnosnažnosti ovog rešenja stečajnu masu stečajnog dužnika DOO za proizvodnju, promet i usluge "SIMPOR" Batočina, Prnjavor, Prnjavor bb, matični 
broj 07402295, PIB 101218545, registruje u registru stečajnih masa. Ovo rešenje će se objaviti isticanjem na oglasnoj tabli suda dana 27.02.2014. god. i naknadno u "Službenom 
glasniku RS" Odobrava se konačna nagrada stečajnom upravniku u ukupnom iznosu od 398.106,63 dinara, pa se po odbitku isplaćene preliminarne nagrade u iznosu od 
294.000,00 dinara odobrava za isplatu konačna nagrada u iznosu od 104.108,63 dinara, s tim što će se isplata ove nagrade izvršiti u roku od 8 dana po pravnosnažnosti ovog 
rešenja. Protiv ovog rešenja dozvoljena je žalba u roku od 8 dana od dana prijema (objave) rešenja, i to preko ovog suda, a za Privredni apelacioni sud Beograd, u dovoljnom broju 
primeraka. 

PRIVREDNI SUD U KRALJEVU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

13.  
"Prima coop" 
d.o.o. 

 Reo 6/2014 
http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 

Privredni sud u Kraljevu postupajući po predlogu "Prima coop" d.o.o. iz Raške, Ibarski put 3 za pokretanje stečajnog postupka reorganizacijom po unapred pripremljenom planu 
reorganizacije doneo je 6. marta 2014. godine rešenje. 

1. Novo ročište za odlučivanje po predlogu za pokretanje postupka stečaja reorganizacijom u skladu sa unapred pripremljenim Planom reorganizacije određuje se za 1. april 2014. 
godine u 12,00 časova u Privrednom sudu u Kraljevu sudnica broj 3. 

2. Poverioci su pozvani na ročište isticanjem ovog rešenja na Oglasnoj tabli suda i objavljivanje istog u "Službenom glasniku RS", Dnevnim listovima "Danas" i "Politika". 

3. U ostalom delu rešenja ovog suda Reo. 6/2014 ostaje neizmenjeno sa napomenom da je isto objavljeno u "Službenom glasniku RS" 20 od 21. februara 2014. godine. 

PRIVREDNI SUD U NIŠU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

14.  DP "TIB" 07185057 
Posl. broj 
1. St. 
968/2010 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=293 

 

Privredni sud u Nišu, stečajni sudija Ljiljana Pejić, u postupku stečaja nad stečajnim dužnikom DP "TIB" u stečaju iz Blaca, koga zastupa stečajni upravnik Agencija za privatizaciju 
RS - Centar za stečaj, preko poverenika Predraga Kosovca, na završnom ročištu održanom dana 5.3.2014. godine, doneo je  

REŠENJE 

1. Usvaja se Završni račun stečajnog upravnika stečajnog dužnika DP "TIB" u stečaju iz Blaca za period od 1.6.2010. godine do 22.1.2014. godine, u svemu kako je podneo stečajni 
upravnik. 

2. Određuje se konačna nagrada za rad stečajnog upravnika u iznosu od 1.541.335,22 dinara, a neisplaćeni deo nagrade u iznosu od 491.335,22 dinara, isplatiti stečajnom 
upravniku, po pravnosnažnosti rešenja o zaključenju stečajnog postupka. 

3. Određuje se rezervacija sredstava za namirenje troškova stečajnog postupka u iznosu od 342.199,57 dinara, koji će nastati do okončanja svih aktivnosti u stečajnom postupku i 
brisanju stečajnog dužnika iz Registra privrednih subjekata, a koji će se isplatiti u skladu sa vrstom i iznosom nastalih troškova. 

4. Zaključuje se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom DP "TIB" u stečaju iz Blaca, matični broj 07185057, PIB 100370075. 

5. Rešenje o zaključenju stečajnog postupka objaviti na oglasnoj tabli suda i u "Službenom glasniku RS". 



PRIVREDNI SUD U NOVOM SADU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

15.  M & M CO 8737886 
Poslovni 
broj 2. St. 
419/2011 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=2111 

 

Privredni sud u Novom Sadu, postupajući po stečajnom sudiji Slobodanki Komšić, u postupku stečaja nad dužnikom M & M CO Gospođinci u stečaju, Vojvođanska 51/a MB: 
8737886 PIB: 100647191 po obaveštenju NBS od 19. januara 2011. godine i predlogu poverioca Mark Trade - CO DOO iz Novog Sada, Đorđa Jovanovića 12 koga zastupa Mihailo 
Korać advokat iz Novog Sada od 30.5.2011. godine, dana 7.3.2014. godine, doneo je 

REŠENJE 

Zakazuje se završno ročište u postupku stečaja nad stečajnim dužnikom M & M CO Gospođinci u stečaju, Vojvođanska 51/a, za dan 19. mart 2014. godine sa početkom u 9,30 
časova, održaće se u raspravnoj sali Privrednog suda u Novom Sadu sudnica br. 7/prizemlje, Sutjeska 3.  

PRIVREDNI SUD U NOVOM SADU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

16.  
"Kam-Promet" 
DOO 

8754098 
2. St. broj 
142/2010 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=807 

 

Privredni sud u Novom Sadu, postupajući po stečajnom sudiji Slobodanki Komšić, u stečaja nad dužnikom "Kam-Promet" DOO-u stečaju iz Futoga, Krajiška 94, MB: 8754098 PIB: 
102376808, po obaveštenju NBS od 13. aprila 2010. godine i predlogu poverioca AIK Banka AD Niš glavna filijala Novi Sad, Bulevar oslobođenja 5, od 24. juna 2010. godine, 
doneo je 3. marta 2014. godine  

REŠENJE 

Zakazuje se završno ročište u postupku stečaja nad stečajnim dužnikom "Kam-Promet" DOO - u stečaju iz Futoga, Krajiška 94, za 19. mart 2014. godine sa početkom u 10,00 
časova, održaće se u raspravnoj sali Privrednog suda u Novom Sadu sudnica br. 7/prizemlje, Sutjeska 3.  

PRIVREDNI SUD U POŽAREVCU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

17.  DOO "Mrkola"  St. 14/2013 
http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=3653 

 

U postupku stečaja nad DOO "Mrkola" u stečaju iz Smedereva, određuje se nastavak ispitnog ročišta radi ispitivanja potraživanja za 28.03.2014. godine u 12,00 časova u sudnici 
75/III Privrednog suda u Požarevcu, te se pozivaju poverioci da istom prisustvuju. 

PRIVREDNI SUD U POŽAREVCU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

18.  
"Rekord 
Protektiranje" 
DOO 

 
St. 
323/2011 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 

Privredni sud u Požarevcu je dana 28.02.2014. godine, u stečajnom postupku nad stečajnom masom "Rekord Protektiranje" DOO u stečaju iz Požarevca, broj predmeta St. 



323/2011, doneo  

REŠENJE 

1. Usvaja se završni račun stečajnog upravnika od 02.01.2014. godine, sa završnim izveštajem.  

2. Određuje se završna deoba prema nacrtu rešenja za završnu deobu od 02.01.2014. godine.  

3. Određuje se konačna visina nagrade za rad stečajnog upravnika Agencija za privatizaciju - Centar za stečaj iz Beograda u iznosu od 734.608,71 dinara. 

4. Zaključuje se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom stečajnom masom "Rekord Protektiranje" DOO u stečaju sa sedištem u Požarevcu.  

PRIVREDNI SUD U SREMSKOJ MITROVICI 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

19.  
Bon - Komerc" 
d.o.o. 

 
Posl. broj 
St. 14/2013 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=3607 

 

Dopunsko ispitno ročište u predmetu stečaja nad "Bon - Komerc" d.o.o. u stečaju Inđija održaće se 3. 4. 2014. godine u 12,00 časova u sudnici broj 16/2 Privrednog suda u 
Sremskoj Mitrovici. 

PRIVREDNI SUD U ČAČKU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

20.  "Eol" DOO 06087990 
Posl. broj 
2. St. 
4/2014 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=3708 

 

Privredni sud u Čačku, je rešenjem St. 4/2014 od 4. 3. 2014. godine, otvorio postupak stečaja nad stečajnim dužnikom "Eol" DOO, Ivanjica, Radaljevo b.b., MB. 06087990, i sa ovim 
danom su nastupile pravne posledice otvaranja stečajnog postupka, isticanjem rešenja na oglasnoj tabli suda.  

Stečajni upravnik je Jadranka Andrejević, iz Gornjeg Milanovca, kontakt telefon 064/211-73-21. Pozivaju se poverioci a u roku od 30 dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju 
stečajnog postupka u "Službenom glasniku RS" prijave svoja potraživanja, tako što će prijave za svoja obezbeđena i neobezbeđena potraživanja sa dokazima iz kojih se može 
utvrditi osnov i visina potraživanja dostaviti sudu u dva primerka, sa pozivom na broj stečajnog predmeta. Upozoravaju se poverioci da se prijave potraživanja mogu podneti 
najkasnije u roku od 120 dana, a sve prijave podnete po isteku roka od 120 dana biće odbačene kao neblagovremene.  

Pozivaju se svi dužnici stečajnog dužnika da bez odlaganja ispune svoje obaveze prema stečajnoj masi. Prvo poverilačko ročište je određeno za dan 27. 3. 2014. godine, i održaće 
se u Privrednom sudu u Čačku, Cara Dušana 6, sudnica broj 3, sa početkom u 11,00 časova. Ukoliko skupština poverilaca ne bude formirana pre prvog poverilačkog ročišta, ista se 
saziva za prvo poverilačko ročište. Ispitno ročište zakazano je za dan 15.5.2014. godine, i održaće se u Privrednom sudu u Čačku, Cara Dušana 6, sudnica broj 3, sa početkom u 
11,00 časova.  

PRIVREDNI SUD U ČAČKU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

21.  DP "ENIPEKS"  
Posl. broj 
2. St. 
12/2010 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 



Privredni sud u Čačku je rešenjem St. 12/2010 od 05.03.2014. godine odredio završno ročište u postupku stečaja nad stečajnim dužnikom DP "ENIPEKS" - u stečaju, Čačak, za 
dan 31.03.2014. godine, sa početkom u 11,00 časova, u ovom sudu, sudnica br. 3. 

Izvor: Redakcija 13.3.2014.  

 


